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令和元年度 学校評価アンケート（保護者)集計結果  

 

１ 本校の校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いますか。 

 
 

２ 本校の担任は、生徒一人ひとりを大切にして、学校生活が楽しく安心できる場所になるよう努力してい

ると思いますか。 

 

 

３ 全体として、学校は生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っていると思

いますか。 

   

     

 

①大変よい ②よい ③ふつう ④あまり良くない ⑤良くない
23 110 151 7 3

7.8% 37.4% 51.4% 2.4% 1.0%

8 52 60 3 1

6.5% 41.9% 48.4% 2.4% 0.8%
8 33 61 3 1

7.5% 31.1% 57.5% 2.8% 0.9%
7 25 30 1 1

10.9% 39.1% 46.9% 1.6% 1.6%

1年

2年

3年

全体

①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない
53 105 107 24 5

18.0% 35.7% 36.4% 8.2% 1.7%

26 43 42 11 2

21.0% 34.7% 33.9% 8.9% 1.6%

16 39 43 6 2
15.1% 36.8% 40.6% 5.7% 1.9%
11 23 22 7 1

17.2% 35.9% 34.4% 10.9% 1.6%
3年

2年

1年

全体

①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない
18 113 126 33 4

6.1% 38.4% 42.9% 11.2% 1.4%

6 48 53 15 2

4.8% 38.7% 42.7% 12.1% 1.6%
8 40 46 11 1

7.5% 37.7% 43.4% 10.4% 0.9%
4 25 27 7 1

6.3% 39.1% 42.2% 10.9% 1.6%

全体

3年

2年

1年
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４ その他、学校行事や部活動などを含めて、お気づきの点をお寄せいただきました。 

 

ア 教育活動全般について 

  ・挨拶の徹底 

  ・身だしなみを整えることの大切さ 

  ・学校の様子がわかる情報発信の要望  

 

イ 授業について（子供との話の中で） 

  ・子供たちが分かり易い授業の展開 

  ・授業中の生徒たちの取り組みに対する支援、指導 

 

ウ 部活動について 

  ・部活動の充実 

  ・朝練の負担に対する配慮 

  ・活動の計画性 

 

エ 進路指導について 

  ・卒業後の進路目標に対する支援、指導の充実 

  ・様々な分野の体験 

 

オ その他（行事 等） 

  ・志輝祭（文化祭） 

  ・修学旅行 

  ・校内の施設（トイレ等）の充実 

 

多くのご意見、要望をいただきました。 

 改善すべきこと、充実化を図っていかなければならないこと、反省の場に立ちながらより一層、生徒

達にとってより良い学び舎になるよう職員一同努力してまいります。 

 

 


